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＜主旨として＞

①保育内容について・・・68％

参加数：もみじ組：5名　ゆり組：8名　たんぽぽ組：8名　わかば組：12　すみれ組：１5名　ふじ組：2８名

クラスとしての成長を感じた

＜上半期＞　１０月～３月迄　　　　回収率　　55家庭(複数回答有り)

クラスとしてまとまってきているなと思った

マスクをして保育をすすめるのは大変だなと感じた

家では感じられない集団生活の在り方を学んでいるんだなと思った

体育あそびの様子が見れて良かった。

・日頃の保育の様子を見て頂き一緒に参加して頂くことにより、家庭での育児にも繋げて頂きたい
という思いで進めている。また、日頃保護者の園に対しての思いを(環境面で感じた事・気付いた
事)記入して頂く。

・提出して頂いたアンケートを基に園として改善出来ることがないかなど振り返りをする資料として
利用する。

先生方が子どもたちをよく見て下さっていることが分かった

子ども達の成長を感じた

毎日のびのびと楽しんで過ごしていることを感じた

園庭での遊びを増やしてほしい

就学を見据えて生活を送っているんだなと思った

友だちとの関わり合いや遊ぶ姿を見ることが出来て安心した

子ども達の出来る事や話せる事が増えていて驚いた

ゲームの際、勝ち負けにより悔しがる姿など成長を感じた

どんなことにも挑戦して楽しんでいる姿が見られて良かった

お家での遊びも工夫していこうと思った

避難訓練の話が聞けてよかった。大切なことなので家庭でも話をしていこう と思う

避難訓練に真剣に取り組んでいた。子どもたちも回数を重ねているおかげで動きがスムーズだと思った。

チームの意識が強く芽生えていると思った

家とはまた違った顔が見られた

年齢が小さい子に対しても保育を工夫されていた

家では出来ない経験を沢山させて頂き感謝している

子ども同士のけんかで言葉がきつくなるところが気になった

子どものマスク着用はなかなか徹底するのが難しいと思った

友だちとのやり取りは難しい事もあるが少しずつ自分の言葉で伝えられればと思う

合計

保育参加(アンケート結果)について
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保育内容について 61 95%

食事について 12 19%

環境面について 8 13%

その他 3 5%

合計 64

④その他・・・3％

③環境面について・・・８％

②食事について・・・１２％

合計

消毒や換気をこまめにされていてよかった

室内でもしっかりと体を動かして遊んでいたのがよかった

外でもルールを守って行動出来ていて、やはりそのような機会が必要なのだと思った

コロナ禍で食べられないことが残念だった　

合計

人数が多いと子どもと関わるのも大変だろうなと思った

事前に話すことで見通しが持ていいなと思った

何が子どもにとっていいことなのか考える良い機会になった

合計

危険なことをしっかりと伝えてくれていて、安全に過ごせていると思った

机やいすをきれいに整頓されていた

他クラスの様子も見れて良かった

子どもたちのやりとりがかわいらしく、それを見れてよかった

自分で積極的にしようとする姿があり、すごいと思った

作っている過程が見れるのが良い環境だなと感じた



～２０２１年度下半期の改善点等～

＜保育内容について＞
コロナ禍で保護者の皆様には度々ご協力いただくことがありました。運動会は２～５歳児対象で行
い・発表会は中止となりました。保護者の皆様には子ども達の頑張っている姿を少しでも見ていた
だけたらと思い、動画配信を取り入れました。今後どのように状況が変わるのかはわかりません
が、その時にできる精一杯を考え、保護者の皆様と一緒にお子様の成長を見守っていけたらと
思っています。
保育参加では普段どのように子ども達が過ごしているか・保育教諭の関わりの様子などを直接見
ていただけくことができるので、私たち職員も本当に大切な時間と感じています。
これからも保護者の方々とたくさんのことを共有し、よりよい保育ができるように心掛けて参りま
す。

＜食事について＞
前期に引き続きコロナ禍ということもあり、保育参加の中でお食事をしていただくことはできません
でした。少しでも給食の様子を保護者の皆さんに知っていただけるように給食だよりや園内の掲
示など工夫をして参りました。
一日でも早く保護者の方々にも一緒に食事をとっていただける日が来ることを願っています。

＜環境面について＞
感染症対策として日々の検温・マスク着用・換気・消毒を徹底して行っています。生活の中で保護
者の方々にもご協力いただいており、とても感謝しております。
安心安全を念頭に置き、日々保育をすすめてまいりましたが、まだまだ不十分な面もございます。
今後も職員一同で環境整備に取り組んでまいります。

＜その他＞
保護者の皆様には安心してお子さんをお預けいただけるように丁寧に保育をすすめていくように
心掛けてまいります。
今後も気づきなどありましたら教えていただけたら幸いです。


